
Compte-rendu du Conseil de Classe 2ème trimestre 2024 / 2025 

6ème F - Collège Leï Garrus 

Lundi 17 mars 2025 – 18h30 
 

 

 
27 élèves - Moyenne générale :   15,21/20          Aucun élève avec moyenne générale < 10 

11 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
16 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 

 

Le conseil de classe félicite 11 élèves et en encourage 4 

 

Etaient présents :  

Mme la Proviseure-Adjointe  

Mme la professeure principale et d’Education musicale 

Mme la professeure de français 

Mme la professeure d’anglais 

Mme la professeure d’Histoire-Géographie 

M. le professeur de Mathématiques 

Mme la professeure de Physique-Chimie 

Les parents délégués 

Les élèves délégués suppléantes 

 

 

Avis des professeurs : 

 

C’est globalement une classe calme et agréable. 

Les élèves sont investis, volontaires et dynamiques. Ils sont plutôt autonomes en Travaux Pratiques et les 

travaux en groupe fonctionnent bien. 

Les professeurs présents sont unanimes : c’est une très bonne classe.  

La moyenne générale de la classe a tout de même légèrement baissé, passant de 15,83 à 15,21/20. 

 

 

 

Remarques - questions des élèves : 

Bonne ambiance dans l’ensemble mais la classe est parfois bruyante et agitée. 

Il y a parfois des moqueries et des insultes entre les élèves. 

 

 

  



Remarques - questions des Parents d’élèves : 

 

Plusieurs points ont été abordés pour donner suite aux remontées d’informations des parents de la classe : 

- En cas de Harcèlement, il est nécessaire que les élèves en parlent et que les parents concernés 

contactent Mme la professeure principale. Une « conduite à tenir » est prévue pour traiter toutes les 

situations et ne laisser personne en difficulté. 

 

- Une réunion de remise des bulletins individuels est prévue mardi 1er avril, en présence uniquement 

de Mme la professeure principale. Seuls certains parents seront invités à cette rencontre. 

 

- Concernant le poids des cartables, il est rappelé que les élèves doivent régulièrement archiver les 

anciennes leçons et séquences. Par ailleurs, chaque élève doit également prévoir le nécessaire en 

copie et cahiers pour ne pas alourdir son cartable. Les cahiers d’exercices (français et 

myriade/maths), lorsqu’ils sont demandés par les professeurs, sont réellement utilisés en classe. 

 

- Pendant les vacances scolaires, les devoirs sont majoritairement donnés en début de période. Les 

professeurs présents seront attentifs pour les prochaines vacances à ne pas rajouter des devoirs 

pendant les vacances.  

 

- Concernant les toilettes des élèves :  

o Que ce soit dans les toilettes « Filles » ou « Garçons », les verrous sont parfois cassés mais 

ils sont réparés autant que possible, 

o Le papier toilette peut être demandé à la Vie Scolaire car, en libre accès, il génère trop 

d’incivilité et de situations irrespectueuses. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre Délégué(e) : 

 

Amel RABAH, maman d'Anaïs, déléguée FCPE, lila810@msn.com   

Julie PLAGNOL, maman d'Alban, déléguée GPI, julie.plagnol@wanadoo.fr  

Julie LERCARI, maman de Justin, déléguée GPI, julie.lercari@hotmail.fr  

 

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 

ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 
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